
Ευκλείδης Γ' Γυμνασίου 1998-1999

1. Έστω α=87– 9⋅869⋅85– 9⋅849⋅83– 9⋅829⋅8 – 11000 και β=1024200⋅6251000 . Να 
συγκριθούν οι αριθμοί α2 και β.

2. Να αποδειχτεί ότι ο αριθμός Α=11223344 ...991010 δεν είναι τέλειο 
τετράγωνο. 

3. Έστω τρίγωνο ΑΒΓ, Δ σημείο της ΒΓ και Ι το μέσον της ΑΔ. Η ΒΙ τέμνει την ΑΓ στο Ε 
και η ΓΙ την ΑΒ στο Ζ. 

Από το Δ φέρνουμε ΔΗ//ΑΓ (Η σημείο της ΒΙ) και ΔΘ//ΑΒ (Θ σημείο της ΓΙ). 

Να δειχτεί ότι το ΕΖΗΘ είναι παραλληλόγραμμο.

4. Να χωρίσετε ένα τετράγωνο με πλευρά 4 σε ορθογώνια παραλληλόγραμμα τα οποία να 
έχουν άθροισμα περιμέτρων 25.


